

PODMÍNKY PRODEJE

Dobrý den,
předem děkuji za Váš zájem. Nabízíme produkty z konopí, předem upozorňuji, že veškeré výrobky, jsou té nejlepší kvality a obsahuje velice nízké procento THC, výrobky jsou určené i pro děti, těhotné a kojící maminky.

BALÍČKY ODESÍLÁME KAŽDÉ ÚTERÝ A ČTVRTEK, PROTO PROSÍME O ZTRPENÍ S DODÁNÍM.

VÍCE INFORMACÍ NAJDETE NA www.zdravi-krasa-vitalita.webnode.cz

V současné době najdete na trhu velké množství z konopí, doporučujeme, aby jste si vždy přečetli, jaké má daný produkt složení, většinou jsou přípravky pouze obohaceny složkou konopí, nikoliv z něho vyrobeny.

Naše firma Vám zaručuje výrobky té nejlepší kvality, důkazem je, že máme 1.REGISTROVANÝ ZDRAVOTNICKÝ PROSTŘEDEK - CARUN - UNIVERZÁLNÍ MAST, a pevně věříme, že přibudou i další

Oblečení z konopí HOODLAMB

Vysoká kvalita značky je zaručena HoodLamb profesionálním týmem sportovců po celém světě.

Oblečení vyráběné z konopí má mnoho příjemných a užitečných vlastností pro zdraví člověka. Kromě toho, že konopí je nejsilnější přírodní vlákno, má také vynikající absorpční schopnosti. Dokáže pohlcovat UV záření a je protialergické, takže je vhodné i pro vysoce citlivou pokožku. Tyto vlastnosti jsou lidem známy už tisíce let a vše naznačuje, že první oděv člověk vyrobil za pomoci konopné látky.

HoodLamb využívá nejmodernější technologie k výrobě svých produktů a přispívá k hnutí co nejvíce zmírnit negativní dopady znečišťování životního prostředí na naši společnost.

Hoodlamb podporuje ekonomicky šetrné textilní výrobce.

HoodLamb je prověřen nejen celebritami, ale i opravdovými profesionály, kteří se denně setkávají s náročnými vlivy prostředí. Nezáleží na tom, jestli surfujete v Jižní Africe nebo se nacházíte na nejvyšších vrcholcích Francie, Hemp HoodLamb Vám zajistí ten nejvyšší komfort a profesionální ochranu.

Kolekce : Hoodlamb - Sea Shepherd

Mezinárodní nezisková organizace denně usiluje o zachování mořského života a mnoho lidí tuto organizaci zná z TV Show Animal Planet, nebo Whale Wars. Jejím posláním je znemožnit ničení a zabíjení volně žijících živočichů ve světových oceánech, chránit ekosystém a živočišné druhy.

Společnost Sea Shepherd prosazuje mezinárodní zákaz nelegálního zabíjení a lovení velryb, který japonské velrybářské lodě každoročně ignorují a aktivně pokračují ve své činnosti pod falešnou záminkou výzkumu. Nicméně společnost Sea Shepherd zastavila cca 60% zisků z loví velryb. Doufejme, že společně s námi a s úsilím společnosti Sea Shepherd, zastavíme tuto nelegální činnost navždy.

Podpořte organizaci Sea Shepherd, jejímž posláním je chránit oceány a volně žijící živočichy na celém světě! Nákupem oblečení s logem Sea Shepherd, věnujete 2 \$ organizaci Sea Shepherd.